



核心报道

雷政富案

新闻背景

重庆不雅视频事件

2012年11月，雷政富与赵红霞的性爱视频在网络上曝光，这段拍摄于2008年初的视频很快就让时任重庆北碚区委书记的雷政富被双规。

在深入调查中，发现2008年至2009年期间，永煌公司的肖烨等人采取色情勾引、秘拍不雅视频等手段，敲诈数名党政干部和国有企业负责人。

雷政富将于近日移交司法机关

重庆市纪委公布不雅视频案三方面进展，并称依法依纪推进调查

Q 1月31日，重庆市纪委相关负责人就重庆不雅视频事件介绍了相关调查情况。经过两个多月的缜密调查，初步查明雷政富涉嫌巨额受贿和其他严重经济问题，将于近日将此案移送司法机关。据新华社

1问 雷政富被立案调查后，时间过去两个月，调查有何进展？

答：去年11月雷政富不雅视频事件出现后，重庆市纪委立即成立专案组，经过两个多月的缜密调查，案件已有三个方面的进展，一是初步查明雷政富涉嫌巨额受贿和其他严重经济问题，将于近日将此案移送司法机关；二是发现一个进行敲诈勒索团伙的线索，经公安机关立案侦查，检察机关已批准逮捕

肖烨、许社卿等主要犯罪嫌疑人，公安机关对另外数名犯罪嫌疑人采取保候审、监视居住等强制措施；三是发现多名党政干部和国有企业负责人违纪情况并予以免职，下一步继续深入调查依法依纪予以处理。

2问 社会流传还存在其他视频的说法，你们将如何处理？

答：不雅视频事件发生之初，我们就向社会表明态度，对于党员干

部违纪违法问题，发现一起查处一起，决不姑息。因为事情发生于2008年前后，时隔4年，调查取证工作十分复杂，需要一个过程，纪检监察机关支持公民行使监督权，认真负责地通过合法渠道举报和反映。但同时应尊重和保护其他公民的个人隐私和合法权利。

3问 此案何时能有最终结果？

答：我们理解并将尽最大努力尽快回应社会关切。事实上，自不

雅视频事件出现以来，重庆市纪委一直都在抓紧工作，丝毫没有掉以轻心，也没有遮遮掩掩。

另一方面，按法律规定要求，对涉案人员的调查处置必须以事实为依据、以法律为准绳，遵循严格的程序，做到事实清楚、证据确凿、程序合法，这就需要相关部门做大量深入细致的调查工作，需要一定的时间和必要的过程。

我们将本着不回避不炒作的原则，依法依纪推进调查，最终结果要对历史负责、对社会负责，要经得起历史检验、经得起社会评判。

律师说

涉嫌敲诈勒索 赵红霞被逮捕

目前关押在重庆市某看守所
辩护律师披露其部分自述细节

记者1月30日从赵红霞辩护律师处获悉，赵红霞已于2012年12月31日被重庆市人民检察院某分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕，目前关押在重庆市某看守所。辩护律师会见赵红霞后透露多处与外界所传不同信息：赵红霞称自己当年是被肖烨欺骗。

她被捕

罪名是敲诈勒索，关押于看守所

张智勇是重庆智豪律师事务所主任，2013年元旦期间，赵红霞家人委托他和另一位律师彭轶平作为赵红霞的辩护律师。据张智勇介绍，赵红霞因“不雅视频案”

于2012年11月25日被刑事拘留，2012年12月31日被重庆市人民检察院某分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕，目前关押于重庆市某看守所。

她回忆

除了自己，肖烨还和多人恋爱

两位律师会见赵红霞时得知，2007年下半年，赵红霞离开此前的工作单位，经朋友介绍认识了肖烨后，肖烨便开始追求她。肖烨当时自称香港人，是香港华伦达（集团）有限公司重庆代表处的负责人，公司主要业务是服装销售。后肖烨说自己公司需要人帮忙，便把赵红霞招进了公司。

据赵红霞回忆，肖烨当时自称结过一次婚，老婆是新加坡人，但老婆和孩子在一次车祸中死去。赵红霞最初的工作没有底薪，靠肖烨提供的公司宣传彩页跑业务，收入完全依靠销售提成。

据此前公开报道，肖烨的爱人

柴偲当时就在这个已经被证实存在问题的公司里。赵红霞于2007年10月份进入肖烨的公司从事销售工作后，柴偲也只是以肖烨“表妹”的身份出现。

自赵红霞进入公司后，肖烨便开始请她去高档地方消费。经过两个月左右的时间，两人确立了恋爱关系。只是肖烨不允许她公开两人的关系。

直到2008年年底、2009年初(赵称具体时间记不清)，赵红霞和几个同事在一次聊天中发现，肖烨不仅和她保持恋爱关系，还同时和多名女员工保持恋爱关系，赵红霞因此辞职离开该公司。

她自称

被肖烨洗脑，拍片为“销售服装”

进入该公司两个月后，在2007年年底或2008年初的一天，肖烨告诉赵红霞，公司经营状况不佳，让赵红霞帮他。随后，肖烨的一个男员工严鹏(音)拿着一张视频光盘播放给赵红霞观看。此视频同样是一部不雅视频。

严鹏告诉她，视频中的女人是自己女朋友，她这么做是为了帮助他提高销售业绩。这位员工开始给她洗脑，而柴偲也要求她帮助“大哥”肖烨。

当时肖烨对赵红霞说，拍下视频后，对方会大量购买服装，而她也能够从中得到提成。“我太单纯

了，太看重感情了。”赵红霞后来回忆称，肖烨编好短信后，让她按照一个电话本上的号码挨个发过去，如果有回复的，肖烨会亲自指导她怎么回复，一步步发展到见面吃饭、开房等。拍下视频后，肖烨会查看是否完整清晰。如果能够达到要求，肖烨会告诉赵红霞再安排一次开房，并安排人抓奸，目的是断绝她和雷政富的关系。

据律师转述，赵红霞自始至终都认为拍视频是为了达到肖烨“销售服装”的目的。而赵红霞从中拿到的4万元被肖告知是“服装销售的业绩提成”。



IC供图

辩护律师

已为赵红霞申请取保候审

张智勇称，目前赵红霞已经结婚生子，对其丈夫和1岁多的孩子以及母亲来说，网络对赵红霞的调侃是一种巨大的伤害。赵红霞家人也表达了同样的感受。

上海一名律师通过微博表示：“越来越多线索表明，赵红霞在重庆淫官视频案及所谓肖烨敲诈勒索案中，纯属被胁迫的工具和受害者。呼吁社会各界不应

拿她当笑料肆意嘲讽。”

据了解，代理此案的智豪律师事务所经过讨论后，已经将取保候审的申请递交办案机关，但被告知尚在研究中，未来怎么辩护要看相关案卷材料后再由团队研究决定。

张智勇表示，他们近期将依照新《刑事诉讼法》规定再次为赵申请取保候审或监视居住。

相关新闻

另外两名当事女子被警方控制

“重庆不雅视频案”中涉及的三名女子，除赵红霞已被警方逮捕外，记者1月30日得知，此案中化名张丹的郑某梅与化名谭琳的谭某琳目前也被警方控制。

接近专案组一名不愿具名的人士介绍，去年11月下旬，三名涉案女子相继被讯问、调查。

上述知情人士还透露，郑某

梅和谭某琳并未关押在看守所。一人因处于哺乳期，按照法律规定被监视居住，另一人则被取保候审，具体原因不详。2008—2009年间，肖烨采用不雅视频方式要挟官员时，公司内部不少员工从事公关。参与拍摄不雅视频的女性人数，可能不止上述三人。

据《齐鲁晚报》

亲友说

舅妈：她也是受害者

村民

村里有个赵红霞，二十七八岁。她确实很漂亮，个子不高，不胖不瘦。

爷爷

赵红霞1985年出生，15岁到重庆上技校。当过售票员，开过车，交过一个在邮电局工作的男朋友。她老公也在重庆工作，有个一岁多的孩子。

同村村民：

确实漂亮，个子不高

赵红霞不是赵家镇人，而是重庆开县长沙镇某村人。长沙镇因有长沙村而得名，土名叫陈家。赵红霞的老家某村，离镇十余公里，山路崎岖。

村口村民说：“是有个赵红霞，二十七八岁，一直和她妈妈在重庆。他父亲叫赵某某，前年去世。她有个弟弟，也在重庆。”村里一位老人说：“她确实很漂亮。个子不高，不胖不瘦。”

爷爷：

几年来，就见了一面

赵红霞的爷爷住在一个破旧的三层小楼里。老人78岁了，腿脚不好。他有四个儿子，老大老二均因胃癌去世，老三老四均在深圳打工。爷爷说，赵红霞1985年出生，小时“很乖”，学习成绩“不行”。15岁时，她到重庆一所技校上学，后当过售票员，“也开过车”。她交过一个男朋友，在重庆“邮电局”上班，后不了了之。她老公，是开县的，也在重庆工作，现有一个一岁多的孩子。

赵红霞的爸爸排行老大，多年来一直在深圳做电工，查出胃癌晚期，前年去世。下葬之时，赵红霞从重庆赶回去。几年来，只有这一次相见。

舅舅一家：

她也是受害者

赵红霞的舅舅周某某家在长沙镇某村，亦是破旧的房子。“律师说她是受害者，她是被迫的。”一名表弟坐在板凳上，把头埋下来，几乎浑身打颤：“多年来，她一个人在外面漂泊，很不容易！她弟弟有病。”舅妈也反复重复着“她也是受害者！这些天她妈妈打电话来，每次都哭得受不了。”

综合